

XL Школа „Млади физичари“ - Физиката како наука и наставен предмет во 21 век

Место на одржување: Природно – математички факултет во Скопје

Дата на одржување: 27 и 28 ноември 2015 година

Список на пријавени ученици (трета година)

	Презиме и име	Училиште	Место/Град општина	Дем.	Натп.	забелешка
1	Душан Терзиќ	ПСУ Јахја Кемал	Скопје	не	да	трета
2	Дракалски Филип	ОСУ Ацо Русковски	Берово	не	не	трета
3	Петриовска Сара	ОСУ Ацо Русковски	Берово	не	не	трета
4	Мачевска Ивана	ОСУ Ацо Русковски	Берово	не	не	трета
5	Битиќи Едита	ПСУ Јахја Кемал	Бутел	не	да	трета
6	Јован Делиманов	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	да	да	трета
7	Викторија Јовановска	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	да	да	трета
8	Александар Додевски	СУГС Георги Димитров	Скопје	не	да	трета
9	Стојковски Марко	СУГС Гим. Јосип Броз Тито	Скопје	да	не	трета
10	Новковски Методија	СУГС Гим. Никола Карев	Скопје	да	да	трета
11	Никола Велковски	СУГС Гим. Панче Арсовски	Скопје	не	да	трета
12	Вељковиќ Теа	СУГС Гим. Раде.Ј Корчагин	Скопје	да	да	трета
13	Тадиров Борис	СОУ Коста Сусинов	Радовиш	не	да	трете
14	Каранфилов Александар	СОУ Коста Сусинов	Радовиш	не	да	трета
15	Стоименова Маринела	СОУ Коста Сусинов	Радовиш	не	да	трета

16	Ања Дамеска	ПСУ Јахја Кемал	Скопје			трета
17	Бикова Марија	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	не	да	трета
18	Нора Николоска	СУГС Гим. Раде.Ј Корчагин	Скопје	не	да	трета
19	Манолев Здравко	СОУ Гоце Делчев	Валандово	да	не	трета
20	Илија Ангелески	ПСУ Јахја Кемал	Бутел	не	да	трета
21	Јованче Џоневски	СОУ Гим. Кочо Рацин	Велес	да	да	трета
22	Олга Миљковиќ	СОУ Гим. Кочо Рацин	Велес	да	да	трета
23	Катерина Атанасовска	СОУ Гим. Кочо Рацин	Велес	да	да	трета
24	Митеска Ивана	СОУ Гим. Кочо Рацин	Велес	да	не	трета
25	Маркова Бојана	СОУ Гим. Кочо Рацин	Велес	да	не	трета
26	Илиевска Тања	СОУ Гим. Кочо Рацин	Велес	да	да	трета
27	Константин Атанасов	СОУ Гим. Кочо Рацин	Велес	да	да	трета
28	Викторија Јовановска	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	да	да	трета
29	Јован Делиманов	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	да	да	трета
30	Јакимова Маја	СОУ Кочо Рацин	Ѓорче Петров	не	не	трета
31	Коца Мурат	СОУ Кочо Рацин	Ѓорче Петров	не	не	трета
32	Пројковски Дарко	СОУ Кочо Рацин	Ѓорче Петров	не	не	трета
33	Стојановска Тијана	СОУ Кочо Рацин	Ѓорче Петров	не	не	трета
34	Петровска Александра	СОУ Кочо Рацин	Ѓорче Петров	не	да	трета